证券代码: 835755

证券简称: 创研股份

主办券商: 西部证券

湖南创研科技股份有限公司 提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、担保情况概述

(一) 担保基本情况

公司与黄飞跃【全资子公司湖南快人文化传播有限责任公司(以下简称"湖南快人")的法定代表人】拟共同为湖南快人向北京快手广告有限公司承担连带责任保证。

(二) 是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

(三) 审议和表决情况

2024年11月7日公司第四届董事会第四次会审议通过了《关于为子公司提供担保的议案》,关联董事刘谋清、黄飞跃、谢剑波回避表决,因非关联董事不足三人,本议案直接提交股东大会审议。

二、被担保人基本情况

- (一) 法人及其他经济组织
 - 1、被担保人基本情况

名称: 湖南快人文化传播有限责任公司

成立日期: 2020年12月10日

住所:湖南湘江新区麓谷街道尖山路 39 号中电软件园一期 10 栋厂房 801-4 室

注册地址:湖南湘江新区麓谷街道尖山路 39 号中电软件园一期 10 栋厂房 801-4 室

注册资本: 5,000,000 元

主营业务: AI 数字运营、AI 数字媒介

法定代表人: 黄飞跃

控股股东:湖南创研科技股份有限公司

实际控制人: 刘谋清

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:是

是否提供反担保:否

关联关系:湖南快人为公司全资子公司;湖南快人的执行董事黄飞跃先生 担任公司董事,同时为公司控股股东、实际控制人刘谋清先生的一致行动人, 持股 5%以上股东;湖南快人的监事谢剑波担任公司董事、董事会秘书。

2、被担保人资信状况

信用情况: 不是失信被执行人

2023年12月31日资产总额: 15,146,468.21元

2023年12月31日流动负债总额: 14,472,123.69元

2023年12月31日净资产: 674,344.52元

2023年12月31日资产负债率: 95.55%

2024年6月30日资产负债率: 89.16%

2023年1-12月营业收入: 20,738,246.67元

2023年1-12月利润总额: 957,909.85元

2023年1-12月净利润: 752,740.29元

审计情况: 未经审计

三、担保协议的主要内容

公司和黄飞跃为确保北京快手广告有限公司与湖南快人签署并生效的合同编号为【KSGG-20241031-229】的《快手 2025 年度合作伙伴合作协议》及其任何补充协议、附件、交易文件和相关文件项下湖南快人所负的全部债务的履

行,向北京快手广告有限公司提供无条件的、独立的、不可撤销的连带责任保证。

湖南快人拟向北京快手广告有限公司申请授信额度不超过3,000万元,因此公司担保金额预计不超过3,000万元,实际担保金额以北京快手广告有限公司授信审批结果为准。

四、董事会意见

(一)担保原因

本次担保主要是为公司的子公司开展业务,支持子公司的发展。

(二)担保事项的利益与风险

本次担保事项系子公司业务发展需要,该担保事项不会为公司带来重大 财务风险,处于公司可控范围内。

(三) 对公司的影响

本次担保事项系子公司业务发展需要,该担保事项不会为公司带来重大财 务风险,处于公司可控范围内。

五、累计提供担保的情况

项目	金额/万元	占公司最近一
		期经审计净资
		产的比例
挂牌公司及其控股子公司对挂牌公司合	0	0%
并报表外主体的担保余额		
挂牌公司对控股子公司的担保余额	3,000	37.82%
超过本身最近一期经审计净资产 50%的	0	0%
担保余额		
为资产负债率超过 70%担保对象提供的	0	0%
担保余额		

逾期债务对应的担保余额	0	0%
涉及诉讼的担保金额	0	0%
因担保被判决败诉而应承担的担保金额	0	0%

注:上表"挂牌公司对控股子公司的担保余额"中本次提供担保金额系根据北京快手广告有限公司预计可以为湖南快人提供的授信额(预计不超过 3,000 万元)最高值计算,实际担保余额以未来实际发生债务情况为准。

六、备查文件目录

《湖南创研科技股份有限公司第四届董事会第四次会议决议》

湖南创研科技股份有限公司 董事会 2024年11月8日